

Почему мы вспоминаем товарища Сталина и его время?

- Потому что:

При Сталине у нас высшим долгом и честью было служение Родине!

При Сталине у нас были уважительное отношение к старикам, трогательная забота о детях и подрастающем поколении!

При Сталине у нас были самая передовая наука, самая динамичная экономика, самые надёжные и оснащённые армия и флот, самые гуманные и стичные, жизнеутверждающие литература, музыка, искусство и кино, самая лучшая молодёжь!

При Сталине у нас были лучшие в мире образование, здравоохранение, лучшая система воспитания, никем

непревзойдённые научная мысль и советский патриотизм!

При Сталине мы имели минимальный индивидуализм, максимальный коллективизм и самые значительные достижения в физкультуре и спорте.

При Сталине наша страна была полностью самодостаточной и полностью

экономически и политически независимой!

При Сталине советский народ занял лидирующее положение в мире и был самым здравомыслящим и самым чистым в духовном отношении народом!

При Сталине отсутствовали культивируемые у нас в нынешнее время капиталом терроризм, наркомафия, педерастия и педофилия.

Мы тогда знали, что Советская власть - самая лучшая, Советский Союз - самая могучая Держава диктатуры пролетариата, Советский Народ - самый гениальный и самый сильный в мире.

Сегодня критерием отношения к социализму является отношение к Сталину. В наших сердцах и делах Иосиф Виссарионович жил, жив и будет жить!

И пусть пока ещё куражатся над "поверженным" львом продажные буржуазные телевизионщики и бумагомаратели.

*Время Сталина придёт!
Да здравствует товарищ СТАЛИН!!!*



СТАЛИН: Прошлое, Настоящее, БУДУЩЕЕ...

Реформа ЖКХ - в чём суть?

Окончание. Начало на стр. 1

... Для приведения жилого фонда в надлежащее состояние, как сообщило министерство, необходимо порядка 300 млрд. грн. Кто должен дать эти деньги? Так как государство в результате «реформы» уже не будет отвечать за ЖКХ, то эти деньги должен дать ОСМД, то есть - сами жильцы. Но возможно ли это? Посудите сами: для проведения капитального ремонта одного девятиэтажного дома (реконструкции требуют 70% таких домов на Украине) необходимо 2-3 млн. гривен. Сможет ли ОСМД, то есть жители дома, собрать такие огромные деньги? Да никогда! Из этого следует, что настоящего, полного ремонта находящихся в аварийном или предаварийном состоянии домов так и не будет. А значит, будут вновь повторяться трагедии со взрывами, обрушениями домов, гибелью людей. И буржуазное государство тут будет якобы «ни при чём» - виновато будет ОСМД, которое не смогло собрать денег на ремонт, и которое само же это государство и приказало создать. Лицемерно? Да, таков капитализм.

Сейчас на Украине как грибы растут «престижные» жилищные центры - новые, шикарные, дорогие квартиры либо заселяются различными буржуйчиками, депутатскими и ментовскими сынками и другими паразитами, либо пустуют - а в это время у нас тысячи людей живут в аварийных домах, ютятся в убогих лачужках на окраинах, или вообще лишены крыши над головой. Где же мы видим «доступное жильё», которое все кандидаты перед выборами наперебой обещают подать нищему народу? Его нет. Где же мы видим действительную реформу ЖКХ? Были снижены цены за коммунальные услуги, была проведена реконструкция старых и строительство новых домов для простого народа, было пресечено воровство и коррупция чиновников? Ничего этого нет, и при капитализме никогда не будет. Буржуазное государство никогда не будет

снижать цены - они будут только расти из года в год. Буржуазное государство никогда не начнёт строительство народного жилья, а вороватые министерские чиновники и сытые буржуи будут строить всё что угодно, всё, что приносит им прибыль - памятники «голодомору», стадионы к «Евро», церкви-новоделы, торговые центры, бизнес-центры, офисы... а в это время на улицах будут побираться миллионы безработных, бомжей, бездомных. А те граждане «демократического государства», у которых после грабительской реформы ещё останется жильё, пусть знают, что кое-какое тепло в их квартиры поступает по оборудованию ещё 20-30-х годов прошлого века - это «наследие тоталитаризма» буржуазные реформаторы пока ещё не успели ликвидировать.

Так что суть реформы ЖКХ - вовсе не в создании ОСМД вместо ЖЭК. И то и другое - просто вывеска, за которой чиновники будут продолжать грабить население непомерными тарифами, отбирать квартиры за неуплату, продолжать незаконные застройку. Суть реформы ЖКХ можно выразить одним словом - грабёж.

Теперь вернёмся к вопросу: «ну, и что дальше делать?» Ответ на него известен - необходимо уничтожить капитализм, уничтожить частную собственность, и построить общество, в котором главной ценностью будет не прибыль, а человек с его материальными и духовными потребностями. И тот страх, который постоянно преследует рабочего - страх перед безработицей, перед ростом тарифов, перед нехваткой денег, страх перед выселением из квартиры, наконец, страх перед самим будущим - всё это будет преодолено и исчезнет только в социалистическом обществе. Поэтому на самый тяжёлый вопрос нашей жизни нет, и не может быть другого ответа: «Нет! - буржуйским реформам! Нужна рабочая революция!»

Окончание. Начало на стр. 1

Сталин и ничтожества

И любой честный рабочий человек рано или поздно поймёт, что все нынешние президенты и премьеры, депутаты, «звёзды» шоу-бизнеса, бизнесмены и иже с ними - все они скопом не стоят и пылинки на Сталинском стоптанном сапоге - такой великий человек был Сталин. И пусть ничтожества шипят про «сталинские репрессии», «Гулаги» и «голодоморы». Про «голодоморы» дико слушать в вырождающейся и вымирающей Украине, где «демократия» успела разворовать всё то, что годами упорного труда строили наши предки во главе с «тираном» Сталиным. А Гулаги по нынешним ничтожествам и ворах от власти уже давно плачут. Деятели «науки и искусства», которые сейчас льют грязь на Сталина, все хорошо оплачены - за чёрную икру и рябчиков с ананасами они продают собственную совесть и свой народ. Они ничтожно и нелепо смотрятся рядом со Сталиным, который, будучи во главе огромного государства диктатуры пролетариата, вёл скромный и простой образ жизни, работал днями и ночами,

был беспощаден к себе и к другим, чтобы приблизить тот час, когда, наконец, Человек Труда станет хозяином всей Земли, а кучка паразитов отправится на свалку истории. Смысл жизни всех этих ничтожных «разоблачителей сталинизма» состоит в том, чтобы продать подороже, хапнуть побольше и пожрать повкуснее. Они живут в угоду своей подлой и гнилой натуре бездельника, желающего жить «красиво», и в угоду своим хозяевам - капиталистам.

Сталин жил для блага людей труда. Для всех угнетённых рабочих и крестьянских масс Земли Сталин был и остаётся знаменем борьбы против бездушной капиталистической Системы. И как ни пытается буржуазия повернуть вспять колесо истории, как ни пытается она задавить всякое сопротивление капиталу, а империализм всё равно потихоньку гниёт и разваливается. Тысячелетние идеи равенства и справедливости бессмертны - и учение Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина победит!

Куда ведут буржуйские реформы?

Окончание, начало на стр. 1

... - возрастёт смертность, средняя продолжительность жизни сравняется с возрастом выхода на пенсию (ведь пенсионная реформа его повышает) - и пенсии можно будет почти не платить. Разве что особым «долгожителям», которых много не будет - нынешнее поколение не только морально, но и физически вырождается.

- земельная реформа - отмена запрета на куплю-продажу земли, превращение её в товар может привести только к одному - кучка частников, миллионеров-монополистов, не исключено, что иностранцев, скупит всю землю и будет безжалостно выжимать соки - и из земли, и из тех крестьян, которые вынуждены будут батрачить на них за копейки.

- реформа трудового законодательства - так как это, наверное, больше всего интересует рабочих, разясним подробнее. Старый КЗоТ не устраивает буржуазию - собственников заводов, фабрик, шахт. По мнению хозяев, он даёт рабочему слишком много прав. Поэтому Верховная

(З)рада готовит проект нового трудового кодекса. В чём между ними разница? А в том, что старый КЗоТ, пусть и формально, пусть только на бумаге, но всё же защищал интересы рабочего. А новый трудовой кодекс будет официально, и не только на бумаге (ведь в руках буржуазии - весь государственный аппарат насилия) защищать интересы собственника. Посудите сами: 1) новый ТК разрешает 12-ти часовой день и 48-часовую рабочую неделю; 2) разрешает администрации предприятия вести контроль за рабочими при помощи технических средств - например, камер видеонаблюдения (кстати, в Европе это - не новость); 3) разрешает увольнять члена профсоюза без согласия профкома; 4) разрешает

дискриминацию рабочих в зависимости от размера предприятия - например, на малых предприятиях режим рабства (т.е. «работы») может предусматривать труд в выходные дни и в дни государственных и религиозных праздников - без компенсации.

Итак, вот мы и увидели картину результата «реформ»: разворованная, нищая страна, с распроданной иностранным феодалам землёй, с шахтами в аварийном состоянии, без высокотехнологического производства, но зато с рынком, в ярких помойках которого копошится будущее поколение, воспитанное в болонской системе, да небольшое количество серых, грязных, полупустых, ограждённых от внешнего мира колючей проволокой и системой охраны заводов и фабрик, на которых под наблюдением видеокамер 12 часов кряду горбатятся изгой-пролетарии.

Нравится тебе, рабочий, такое будущее? Хочешь так жить? Или чтобы дети твои так жили? Нет, не нравится.

Нет, не хочешь. Ты хочешь жить в свободной стране, где в почёте человек труда, где учителя учат, а врачи лечат, где нет наркомании и алкоголизма, где нет безысходности и страха перед безработицей. Где собственность принадлежит народу. Где хозяин - рабочий человек. Где буржуйские кровопийцы и воры от власти сидят не чиновничьих кабинетах - а в ГУЛАГе - где им и положено сидеть.

Так что ты, рабочий, сделал, чтобы изменить свою судьбу, судьбу твоих товарищей - судьбу рабочего класса? Ведь никто тебя спасать не будет - освобождение рабочих - дело рук самих рабочих. *Организуйся, сопротивляйся!*

Ю.Жовтневый

К теме: Решение квартирного вопроса

Сколько раз приходили к Сталину разные товарищи с проектами повышения ежемесячной квартирной платы! Сталин в таких случаях отвечал - «Владимир Ильич подчёркивал: «Квартира - это главное для рабочего, и ни в коем разе нельзя ущемлять его в этом» - И сделав характерный жест трубкой, Сталин заканчивал так: - Против Ленина не пойдём!» (А.Е.Голованов, маршал авиации СССР)